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У С Т А В

НА БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ ПО ВЕТРОХОДСТВО

ГЛАВА I

ОБЩИ ПОЛОЖЕНИЯ

1.
Този устав урежда устройството и дейността на Българската федерация по ветроходство. Наименованието се изписва съкратено БФВ. На английски език наименованието се изписва Bulgarian Sailing Federation, а съкратено като BULSAF.

2.
БФВ е сдружение – юридическо лице с нестопанска цел, самоопределящо се като организация за осъществяване на дейност в обществена полза по смисъла на Закона за юридическите лица с нестопанска цел, учредено за неопределен срок и обединяващо спортни клубове - юридически лица, които развиват ветроходен спорт и работят за разпространението на ветроходството на територията на Република България.

3.
БФВ се самоуправлява в съответствие с Конституцията, законите на Република България и този устав.

4.
БФВ има седалище в град София.

5.
БФВ е националната спортна организация, която координира развитието, практикуването и администрирането на спорта ветроходство на територията на Република България  и представлява своите членове пред държавата, пред обществени и политически организации, пред други национални и международни институции и организации, като за осъществяването на своите цели си сътрудничи с тях.

6.
БФВ осъществява официалното представителство на WORLD SAILING (Световната ветроходна организация), на EUROSAF (Европейската федерация по ветроходство) и на другите международни ветроходни организации в страната и представя Република България в WORLD SAILING, EUROSAF и в другите международни ветроходни организации.

Предложение за изменение на т. 6 от ВК „Понтос“:
6.
БФВ осъществява официалното представителство на ISAF (Международната федерация по ветроходство), на EUROSAF (Европейската федерация по ветроходство) и на други международни ветроходни организации в страната и представя Република България в ISAF, EUROSAF и в други международни ветроходни организации.

ГЛАВА ІІ 

ЦЕЛИ И ПРЕДМЕТ НА ДЕЙНОСТ

7.
БФВ има следните основни цели - да работи за развитието, разпространението и утвърждаването на ветроходството като спорт, чрез  който се:

· развиват и утвърждават духовните ценности и физическата култура;

· подпомага социалната интеграция и личностната реализация;

· защитава от увреждане околната среда;

8.
БФВ оказва целенасочено въздействие за ускоряване и подобряване на подготовката и овладяването на ветроходния спорт от деца и възрастни. 

9.
БФВ подпомага и поощрява инициативата на членовете си за развиване на ветроходството у нас и в чужбина.

10.
БФВ съдейства на членовете си за запознаване със световната ветроходна практика, със състезателните правила и тенденции на развитието на ветроходния спорт, както и за участието им в международни ветроходни състезания и прояви.

11.
За постигане на своите цели БФВ осъществява следните дейности:

11.1.
Организира и провежда държавните първенства по ветроходство и състезанията от международния календар, провеждащи се на територията на Република България.

11.2.
Развива:

· детските класове;

· юношески класове;

· олимпийските класове;

· бордсейлинг (уиндсърф);

· кайт сърфинг;

· морското ветроходство (offshore);

· приетите от БФВ национални класове.

· международни и признати от WORLD SAILING класове;

11.3.
Излъчва шампионите на Република България за съответните класове и възрастови групи.

11.4.
Удостоява със звания спортисти, треньори и спортни деятели.

11.5.
Разработва и прилага специфични нормативно-методически и административни наредби по ветроходство.

11.6.
Подбира, организира и провежда подготовката на националните отбори и обезпечава участието им в международни състезания.

11.7.
Организира разпространяването на постъпващата от чужбина техническа, спортна и професионална информация.

11.8.
Организира и провежда обучение, с цел повишаване на квалификацията и присъжда съдийски права по ветроходство на територията на Република България.

11.9.
Организира и провежда техническа и мерителната дейност, издава мерителни свидетелства и присъжда правоспособност на мерителите на територията на Република България.

11.10.
Предлага спортните клубове за лицензиране и/или вписване в съответните регистри, в съответствие с действащото законодателство.

11.11.
Подготвя специализирани технически и административни кадри по ветроходство.

11.12.
Санкционира спортисти и длъжностни лица, допуснали употреба на допингови средства и прилагане на допингови методи в тренировъчната и спортно-състезателната дейност, както и тези които не опазват околната среда.

11.13.
Регламентира и осъществява спортно правосъдие и спортно-технически арбитраж.

11.14.
Регистрира и прекратява състезателните права на спортистите по ветроходство и разрешава трансфера на състезатели и на спортни кадри.

11.15.
Притежава правата за реклама, телевизионно и радио разпространение на спортни състезания, организирани от БФВ.

11.16.
Изгражда собствен фонд с помощта на спонсори, дарители и на държавни субсидии.

11.17.
Съдейства за запазване на съществуващите и за създаване на нови ветроходни бази и имущество, като осъществява контрол за ползването им по предназначение.

11.18. Сключва договори за уреждане на взаимоотношенията между националните класни асоциации и БФВ.

12.1.
БФВ извършва допълнителна стопанска дейност, която е свързана с предмета на основната дейност на БФВ. Приходите от нея могат да се използват само за постигане на определените в устава цели. БФВ може да извършва следните допълнителни стопански дейности:

· извършване на сделки с интелектуална собственост, включително с технологично оборудване и ноу-хау;

· организиране и провеждане на школи и курсове;

· рекламни сделки;

· консултантски сделки;

· управление и стопанисване на недвижима и движима собственост;

· извършване на спортни услуги;

· отдаване под наем на имущество.

12.2.
Извършваната стопанска дейност  се подчинява на условията и реда, определени от Търговския закон, Закона за счетоводството и данъчните закони, както и на законите регулиращи съответния вид стопанска дейност.
12.3.
БФВ не разпределя печалба.

ГЛАВА IІІ

ЧЛЕНСТВО. ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА ЧЛЕНОВЕТЕ. 

13.
Членуването в БФВ е доброволно.

14.
В БФВ могат да членуват само спортни клубове - юридически лица, които изпълняват редовно задълженията си към БФВ, развиват ветроходен спорт и работят за разпространяването и утвърждаването на ветроходството на територията на Република България в съответствие с политиката на БФВ.

15. Членовете на БФВ запазват своята юридическа самостоятелност.

************************************************************************************************
ВАРИАНТ 1 – С ДЕЛЕГАТСКА СИСТЕМА
16.
Членовете на БФВ излъчват свои делегати, които са членове на Общото събрание на БФВ по смисъла на чл. 24 и чл. 28 от ЗЮЛНЦ при следните условия и ред:

16.1.
Всеки   член на  БФВ по право излъчва за участие  в  Общото събрание един  делегат – член на Общото събрание на БФВ.

16.2.
С оглед стимулиране на спортната дейност и активността на клубовете – членове на БФВ, всеки член на БФВ има право и възможност да излъчи допълнителни делегати – членове на Общото събрание на БФВ при изпълнение през състезателния сезон преди провеждането на Общото събрание на от следните условия:  

16.2.1.
Развива  детските класове: Оптимист и Кадет, като е участвал в Държавното първенство  на всеки от тези класове с  отбор  съставен  от най-малко четири яхти за клас Оптимист и две яхти за клас Кадет, като яхтите трябва да са финиширали в най-малко 30 % от проведените гонки  – един допълнителен делегат.

16.2.2.
Развива  юношеските класове: Лазер 4.7 и 420, като е участвал в Държавното  първенство  на всеки от тези класове с  отбор  съставен  от  най-малко  две яхти, които са финиширали в най-малко 30 % от проведените гонки – един допълнителен делегат.

16.2.3.
Развива  най-малко два от олимпийските класове, като е участвал в Държавното  първенство  на всеки от тези класове с  отбор  съставен  от  най-малко  две яхти, които са финиширали в най-малко 30 % от проведените гонки – един допълнителен делегат.

16.2.4.
Развива  най-малко два от уиндсърфинг класовете или кайтсърфинг, като е участвал в Държавното първенство на всеки от тези класове с най-малко два борда / кайта, които са финиширали в най-малко 30 % от проведените гонки – един допълнителен делегат. 

16.2.5.
Развива  килови класове като е участвал  с  най-малко  две  яхти в  Държавното  първенство, които са финиширали в най-малко 30 % от проведените гонки – един допълнителен делегат.
16.2.6.
Да е организирал  най-малко две  прояви от Спортния календар на БФВ и/или от спортния календар на WORLD SAILING – един допълнителен делегат. 

16.3.
Максималният възможен брой делегати - членове на Общото събрание по всеки един от посочените в чл. 16.2 критерии е един за всеки критерий, а максималният общ брой делегати - членове на Общото събрание, които всеки клуб може да излъчи е седем.

************************************************************************************************
ВАРИАНТ 2 – ВСЕКИ КЛУБ ИМА ЕДИН ГЛАС
16. Всеки член на  БФВ излъчва за участие в Общото събрание един делегат, който е член на Общото събрание на БФВ по смисъла на чл. 24 и чл. 28 от ЗЮЛНЦ.

Предложение за изменение на т. 16 от ВК „Понтос“:

16. Членовете на БФВ са членове на Общото събрание на БФВ по смисъла на чл. 24 и чл. 28 от ЗЮЛНЦ.
Предложения за изменение на т. 16 от ЦСЯК - Академик.
16.
Членовете на БФВ излъчват свои делегати, които са членове на Общото събрание на БФВ по смисъла на чл. 24 и чл. 28 от ЗЮЛНЦ при следните условия и ред: 
16.1.
Всеки член на БФВ по право излъчва за участие в Общото събрание един делегат – член на Общото събрание на БФВ. 

16.2.
С оглед стимулиране на спортната дейност и активността на клубовете – членове на БФВ, всеки член на  БФВ има право и възможност да излъчи по един допълнителен делегат – член на Общото събрание на  БФВ при изпълнение през предходните два състезателни сезона преди провеждането на Общото събрание на някое от следните условия:   

16.2.1.
Развива най-малко три от олимпийските класове, като е участвал в Държавното първенство на всеки от тези класове с отбор съставен от най-малко две яхти, които са финиширали най-малко 30 % от проведените гонки.  

16.2.2.
Развива детските класове: Оптимист, Кадет, Лазер 4.7 и клас 420, като е участвал в Държавните първенства на всеки от тези класове с отбор съставен от най-малко пет яхти за Клас Оптимист и с общо пет яхти от останалите класове, като яхтите трябва  да са финиширали най-малко 30 % от проведените гонки. 

16.2.3.
Развива най-малко три от уиндсърфинг класовете и/или кайтсърфинг, като е участвал в Държавните първенства на всеки от тези класове с отбор съставен от най-малко два борда и два в детския клас уиндсърфинг, които са финиширали най- малко 30 % от проведените гонки.   

16.2.4.
Развива килови класове като е участвал в Държавните първенства на два от класовете – IRC с най-малко по две  яхти  и  в монотипните класове с една яхта,  които са финиширали най-малко 30 % от проведените гонки. 

16.2.5.
Да е организирал или да е участвал заедно с БФВ в организацията на най-малко 
две прояви от Спортния календар на БФВ.   

16.2.6.
Да има екипаж  (яхта) класирал се до 15-то място на Европейско първенство или до 20  място на Световно първенство, включено в спортния календар на ISAF, за което да бъде представен официален протокол от съответното състезание, или да е покрил квалификация за участие или да е  участвал в Олимпийски игри. 

16.3.
Максималният възможен брой делегати - членове на Общото събрание по всеки един от посочените в чл. 16 . критерии е един, а максималнен общ брой делегати - членове на Общото  събрание за всеки клуб е три – един по право и до два от изпълнение на посочените по-горе условия.
************************************************************************************************
17.
Нови членове на БФВ се приемат въз основа на писмена молба до Управителния съвет. Решение за приемането се взема от Управителния съвет. В случай на отказ за приемане, кандидатът може да обжалва отказа пред Общото събрание в едномесечен срок от узнаването му.
Предложение за изменение на т. 17 от ЦСЯК – Академик:
17.
Нови членове на БФВ се приемат въз основа на писмена молба до Управителния съвет. Решение за приемането се взема от Управителния съвет и се утвърждава от ОС на БФВ в началото на следващото събрание. В случай на отказ за приемане, кандидатът може да обжалва отказа пред Общото събрание в едномесечен срок от узнаването му.
18.
Членовете на БФВ имат право:

18.1.
Да участват чрез делегатите си - членове на Общото събрание в заседанията и във вземането на решения на колективния върховен орган на БФВ.
Предложение за изменение на т. 18.1 от ВК „Понтос“:

18.1.
Да участват в заседанията и във вземането на решения на колективния върховен орган на БФВ;

18.2.
Да избират чрез делегатите си - членове на Общото събрание органите за управление на БФВ.

Предложение за изменение на т. 18.2 от ВК „Понтос“:

18.2.
Да избират органите за управление на БФВ;

18.3.
Да ползват финансовата и моралната подкрепа и професионалната защита на федерацията.

18.4.
Да поставят за разглеждане пред и да изискват съдействие от органите за управление на БФВ за въпроси, свързани с дейността на сдружението.

18.5.
Да участват в инициативите и проявите на БФВ.

18.6.
Да се ползват от имуществото и от резултатите на цялостната дейност на БФВ по ред определен от Управителния съвет и приет от Общото събрание.

18.7.
Да ползват логото на БФВ.

18.8.
Да бъдат информирани за дейността на БФВ.

19.
Членовете на БФВ са длъжни:

19.1.
Да спазват Устава на БФВ и да изпълняват решенията на Управителния съвет на БФВ.

19.2
Да съдействат на БФВ за изпълнение на нейните цели.
19.3.
До извършват спортно-състезателна дейност и да участват в прояви от Спортния календар на БФВ.

19.4.
С постиженията си в спорта да защитават името на БФВ и на Република България.

19.5.
Да предоставят на БФВ информация, необходима за изпълнение на нейните цели  и задачи, както и на взетите решения.

19.6.
    Редовно да заплащат годишния си членски внос.

20.
Членуването в БФВ се прекратява:

20.1.
По искане на всеки член въз основа на писмено заявление до Управителния съвет. Заявлението се подава най-малко един месец преди датата на напускане. До изтичането на този срок напускащият член трябва да изпълни всички свои задължения към БФВ и да възстанови предоставеното му от БФВ  имущество.

20.2.
Чрез изключване:

а) за системни и/или груби нарушения на Устава на БФВ и решенията на Общото събрание;
б) при неплащане на членски внос в сроковете по чл. 65.1.,
в) при злоупотреба с парични средства или имущество на БФВ;
г) при неучастие в дейността на БФВ и в прояви от Спортния календар на БФВ. 
Решението за изключването се взема от Управителния съвет. В този случай лицето трябва в срок от един месец  да възстанови предоставеното му от БФВ имущество.
Предложение за изменение на т. 20.2 от ЦСЯК – Академик:
20.2.
Чрез изключване за системни и/или груби нарушения на Устава на БФВ и решенията на Общото събрание; при злоупотреба с парични средства или друго имущество; при не плащане на членски внос в сроковете по чл. 47.1., както и при неизпълнение на критериите за членство в БФВ. Решението за изключването се взема от ОС на БФВ по предложение на Управителния съвет. В този случай лицето трябва в срок от един месец да възстанови предоставеното му от БФВ имущество.

20.3.
При прекратяване на съществуването на юридическото лице - член на БФВ.

20.4.
При преобразуване на член, правоприемника му по право става член на БФВ при същите условия, при

които е членувал праводателят му.

20.5.      С прекратяването на БФВ като юридическо лице.

20.6.
Решенията на Управителния съвет за приемане на членове, прекратяване на членство/изключване, отпадане/ се обжалват пред Общото събрание по молба на заинтересуваното лице, подадена в едномесечен срок от узнаване на обстоятелството което се обжалва.  
Предложение за изменение на т. 20.6 от ЦСЯК – Академик:
20.6.
Решенията на Управителния съвет за приемане на членове и предложенията за  изключване или  отпадане  се обжалват пред Общото събрание по молба на заинтересуваното лице, подадена в едномесечен срок от узнаване на обстоятелството което се обжалва.    

ГЛАВА ІV
ОРГАНИ НА БФВ

21. Органите на БФВ са: 

21.1.
Колективният върховен орган е Общото събрание на БФВ.

21.2.
Управителният орган е Управителния съвет на БФВ. 

21.3.
Контролният орган е Контролния съвет на БФВ.

21.4.
Помощни органи са постоянните комисии и временните комисии, които Управителния съвет определя според нуждите на своята дейност.
ОБЩО СЪБРАНИЕ
22.
Общото събрание бива редовно и извънредно.

22.1.
Редовно (отчетно-изборно) събрание се свиква в периода от 01.01. до 30.04. всяка календарна година.

22.2.
Извънредното събрание може да бъде свикано по всяко време, в случай на необходимост.

22.3
Общото събрание се състои от всички делегати – членове на Общото събрание, представляващи членовете на БФВ и излъчени от тях по реда на чл.16. от настоящия устав.
Предложение за изменение на т. 22.3 от ВК „Понтос“:

22.3
Общото събрание се състои от всички членове на БФВ.  

23. 
Общото събрание: 

23.1.
Приема, изменя и допълва устава на БФВ.

23.2.
Приема други вътрешни актове на БФВ.

23.3.
Избира и освобождава членовете на Управителния съвет на БФВ. 
23.4.
Избира Председател на БФВ.

23.5
Избира Почетен председател (Президент) на БФВ.

23.6.
Приема отчета за дейността и годишния финансов отчет на Управителния съвет и го освобождава от отговорност.

23.7.
Приема бюджета на БФВ.

23.8.
Приема доклада по чл.40, ал.2 от ЗЮЛНЦ.

23.9.
Приема отчета на Контролния съвет на БФВ.

23.10.
Обсъжда дейността и приема основни насоки и програма за дейността и развитието на БФВ.

23.11.
Взема решение за преобразуване и прекратяване на БФВ.

23.12.
Отменя решения на другите органи на БФВ, които противоречат на закона, устава или други вътрешни актове, регламентиращи дейността на БФВ.

23.13.
Взема решения за имуществени вноски и  определя реда и начина за внасянето им.

23.14.
Избира експерт-счетоводител по реда и условията на чл.39, ал.3 от ЗЮЛНЦ и приема годишния му 

доклад.

23.15.
Взема решение за откриване и закриване на клонове.

23.16.
Избира и освобождава председателя и членовете на Апелативната комисия на БФВ.

23.17.
Приема правилника на Апелативната комисия на БФВ.

Предложение за изменение на т. 23.17 от ЦСЯК – Академик:       
23.17. Избира състава на контролната комисия и утвърждава вътрешните правила за работата и.                     

23.18.
Общото събрание с решение може да създава и други органи.
Предложение за изменение на т. 23.18 от ЦСЯК – Академик:       
23.18. Приема отчета за дейността на Управителния съвет и доклада на Контролната комисия.

23.19.
Взема други решения, предвидени в Устава на БФВ.
Предложениe за приемане на нова т. 23.21. от ВК „Понтос”:

23.21.
Възлага  на Апелативната комисия да  изпълнява задълженията на Национална институция по смисъла на Състезателните правила по ветроходство (RRS 70 и да изпълнява в тази си функция и в съответствие с правилата на ISAF в правата си на независима институция. Управителния съвет утвърждава предложението за Председател на Апелативната комисия когато то е направено във съответствие с утвърдените правила.
Предложениe за приемане на нова т. 23.22. от ЦСЯК - Академик:

23.22. ОС може да приеме предложен от УС на БФВ – Квотен принцип на представителност на клубовете по региони при издигане на кандидатурите и избора на Членовете на УС и КК на БФВ. Квотите  следва да са съобразени с териториалното разпределение на клубовете и тяхната активност.

24.
Свикване на Общото събрание.

24.1.
Общото събрание се свиква от Управителния съвет по негова инициатива или по искане на 1/3 от  членовете на сдружението и се провежда в населеното място, в което се намира седалището на БФВ. Ако в последния случай Управителния съвет в  месечен срок не отправи писмена покана за свикване на Общото събрание, то се свиква от съда по седалището на БФВ по писмено искане на заинтересуваните членове на БФВ или от натоварено от тях лице.

24.2.
Поканата за свикване на Общото събрание трябва да съдържа дневния ред, датата, часа и мястото за провеждането на заседанието на Общото събрание и по чия инициатива то се свиква.
24.2.
Поканата за свикване на Общото събрание се публикува по един или по няколко от следните начини:

а)
обнародване в "Държавен вестник" и поставяне на мястото за обявления в сградата, в която се намира управлението на сдружението, най-малко един месец преди насрочения ден на Общото събрание;

б)
публикуване в електронната страница на БФВ, най-малко един месец преди насрочения ден на Общото събрание;

в)
публикуване най-малко три пъти в един национален всекидневник, най-малко един месец преди насрочения ден на Общото събрание;

г)
писмена покана, отправена по пощата с обратна разписка до всеки от членовете на БФВ, най-малко един месец преди насрочения ден на Общото събрание.
Предложение за изменение на т. 24.3 от  ЦСЯК – Академик:
24.3.
Поканата за свикване на Общото събрание се публикува на интернет страницата на Федерацията и се поставя на мястото за обявления в сградата, в която се намира управлението на БФВ, най- малко 45 /четиридесет и пет/ дни преди насрочения ден.
Предложение за приемане на нова т. 24.4 от ЦСЯК – Академик:

24.4.
Всяко ОС на БФВ, съдържа в дневния си ред точка „Разни” в която се Утвърждават предложенията за изключване на клубове; Разглеждат се Молби и жалби на Клубове. В тези точки не могат да се взимат решения, свързани с обстоятелства подлежащи на вписване в съдебния регистър.

25.
Общото събрание се счита за законно, ако са представени, чрез своите делегати, най-малко половината от всички членове на БФВ. Ако не бъдат представени нужния брой членове на БФВ, събранието се отлага за един час по-късно при същия дневен ред и се счита за законно, колкото и членове на БФВ да бъдат представени.
Предложение за изменение на т. 25 от ВК „Понтос“:
25.
Общото събрание се счита за законно, ако са представени най- малко половината от всички членове на БФВ. Ако не бъдат представени нужния брой членове на БФВ, събранието се отлага за един час по- късно при същия дневен ред и се счита за законно, колкото и членове на БФВ да бъдат представени.

26.
Гласуване.

26.1.
Всеки делегат – член на Общото събрание, упълномощен с пълномощно с нотариална заверка на подписа на лицето, представляващо съответния член на БФВ, има право на един глас. Преупълномощаване не се допуска.
26.2.
Никой делегат - член на Общото събрание на БФВ, излъчен от съответния член на БФВ,  няма право на глас при решаването на въпроси, отнасящи се до него, неговия съпруг(а) или роднини по права линия - без ограничения, по съребрена линия - до четвърта степен, или по сватовство - до втора степен включително, както и до юридически лица, в които той е управител или може да наложи или възпрепятства вземането на решения.

Предложение за изменение на т. 26, т. 27.1 и т. 30 от ВК „Понтос“:
26.1.
Всеки член на Общото събрание има право на един глас.  
26.2.
Член на Общото събрание на БФВ няма право на глас при решаването на въпроси, 

отнасящи се до него, неговия съпруг(а) или роднини по права линия - без ограничения, по съребрена линия - до четвърта степен, или по сватовство - до втора степен включително, както и до юридически лица, в които той е управител или може да наложи или възпрепятства вземането на решения.
Предложение за приемане на нова т. 26.3 от  ЦСЯК – Академик:

26.3.
Едно лице може да представлява не повече от трима членове на Общото събрание въз основа на нотариално заверени писмени пълномощни. Преупълномощаване не се допуска.

27.
Решения.

27.1.
Решенията на Общото събрание се вземат с мнозинство от гласовете на присъстващите делегати – членове на Общото събрание. 

27.2.
Решенията по чл.23.1, 23.5 и 23.11 се вземат с мнозинство 2/3 от гласовете на присъстващите.

27.3.
По въпроси, които не са включени в обявения в поканата дневен ред, не може да се вземат решения.

27.4.
Решенията на Общото събрание подлежат на съдебен контрол относно тяхната законосъобразност и съответствие с устава. Споровете могат да бъдат повдигани пред съда по регистрацията на сдружението от всеки член на сдружението или на негов орган, или от прокурора в едномесечен срок от узнаването им, но не по-късно от една година от датата на вземане на решението.

УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ

28.
Управителният съвет е управителен орган на БФВ. Членовете на Управителния съвет се избират за срок от 4 години. До вписване на нов управителен съвет старият управителен съвет продължава да изпълнява своите функции.
Предложение за изменение на т. 28 от ЯК Порт Бургас:

28.
Управителният  съвет  е  управителен  орган  на  БФВ.  Членовете  на Управителният  съвет  се  избират  за  срок  от  4  години.  До  вписване  на  нов управителен  съвет  старият  управителен  съвет  продължава  да  изпълнява своите функции.  

29.
Управителният съвет се състои от Председателя на БФВ и от 4 до 8 члена.
Предложение за изменение на т. 29 от ЦСЯК – Академик:
29.
Управителният съвет се състои от 3 до 11 члена. Юридическите ...................................
Предложение за изменение на чл. 29 от ЯК Порт Бургас:

29.
Управителният съвет се състои от 9 члена. На всеки две години се избират по 3 от членовете на Управителния съвет. Председателят на Управителния съвет (Президент на БФВ) се избира 2 години преди да встъпи в длъжност. Той е член на Управителния съвет (Вицепрезидент)  2 години, Президент –  2 години и член на Управителния съвет (Паст президент)  2 години.   Създава се нов чл. 29.1., със следния текст:  

29.1.
Юридическите  лица,  които  са  членове  на  БФВ  могат  да  посочват  за членове на управителния съвет и лица, които не са членове на БФВ. Всеки член на Управителния съвет може да бъде избиран неограничен брой пъти.  

30.
Юридическите лица, които са членове на БФВ могат да посочват за членове на управителния съвет и лица, които не са членове на БФВ. Всеки член на Управителния съвет може да бъде избиран за два последователни мандата от 4 години или за 8 последователни години.
Предложение за изменение на т. 30 от ЯК Порт Бургас:

30.
Изборът  на  членовете  на  Управителния  съвет  може  да  се  извършва  с  явно или  с  тайно  гласуване.  Решението  за  начина  на  гласуване  се  взема  от Общото  събрание.  При  избор  с  тайно  гласуване  всеки  делегат    член  на Общото  събрание  има  право  да  гласува  за  толкова  кандидати,  колкото  е броя  на    членове  на  Управителния  съвет,  подлежащи  на  избор  на съответното  Общо  събрание  или  за  помалко.  Бюлетина  с  поголям  брой посочени  кандидати  от  броя  на    членове  на  Управителния  съвет, подлежащи на избор на съответното Общото събрание е недействителна.  

31.
Кандидатури (поименни предложения) за избиране или освобождаване на членове на Управителния съвет на БФВ могат да правят само членовете на БФВ, най-късно до един месец преди датата на провеждане на Общо събрание. Изборът на членовете на Управителния съвет може да се извършва с явно или с тайно гласуване. Решението за начина на гласуване се взема от Общото събрание. При избор с тайно гласуване всеки делегат - член на Общото събрание има право да гласува за толкова кандидати, колкото е броя на членовете на Управителния съвет, определен от Общото събрание или за по-малко. Бюлетина с по-голям брой посочени кандидати от броя, определен от Общото събрание е недействителна.
Предложение за приемане на нова т. 31.11. от ВК Понтос:

31.11. Утвърждава Председателя на Национална ветроходна съдийска комисия или председателя на ръководният орган представляващ официалните лица ангажирани с провеждането на регатите и съдействуването им, както и утвърждава Председателя на Апелативната комисия.

32.
Управителният съвет: 

32.1.  
управлява, организира, координира и ръководи цялостната дейност на БФВ  между общите събрания; 

32.2.  
осигурява изпълнението на решенията на Общото събрание;

32.3.  
разпорежда се с имуществото на сдружението при спазване изискванията на устава и действащото законодателство;

32.4.  
подготвя и внася в Общото събрание отчет за дейността на сдружението;
32.5.  
подготвя и внася в Общото събрание проект за бюджет;
32.6.  
определя реда и организира извършването на дейността на сдружението, включително и тази в обществена полза, и носи отговорност за това;

32.7.  
определя адреса на сдружението;

32.8.
взема решения по всички въпроси, които по закон или съгласно устава не спадат в правата на друг орган;
32.9
Учредява награди и символи на БФВ и Предоставя званието “Почетен деятел на БФВ” или “Заслужил ветроходец на БФВ”;

32.10.
Избира и освобождава председателите и членовете на постоянните комисии  и временните комисии на БФВ.

32.11
Утвърждава председателя на Национална ветроходна съдийска комисия.
32.12.
Приема и изключва членове.

32.13.
Разглежда нарушения направени от членовете на БФВ и за всяко от тях взима мотивирани решения.

32.14.
Утвърждава спортния календар на БФВ.

32.15.
Утвърждава националните и проекто-олимпийските отбори и плановете за подготовката им.

32.16.
Назначава щатните и хонорувани служители и определя правата, задълженията и възнаграждението им.

32.17.
Образува целеви парични фондове.

32.18.
Набира и разходва средства за осъществяване на дейността на БФВ и за осигуряване на финансовата и  издръжка.

32.19.
Взема решения за членуване на БФВ в други юридически лица (участие в други организации) и за учредяване на юридически лица.

32.20.
Взема решения относно придобиването и управлението на имуществото на БФВ при спазване на изискванията на настоящия Устав.

32.21.
Приема планове и програми за дейността на БФВ, определя реда и организира извършването на дейността на сдружението и носи отговорност за това..

32.22.
Изготвя и приема вътрешните правила (вътрешните актове) на БФВ.

32.23.
Сключва договори и поема ангажименти за сметка на БФВ;

32.24.
Осъществява връзки с международни, държавни, обществени, творчески, научни и кооперативни организации, търговски дружества, фондации, други органи и организации и с физически лица.

32.25.
Създава постоянни комисии към Управителния съвет на БФВ. Съставът, редът и начинът на работа на постоянните комисии се уреждат с правилник за съответната комисия, който се приема от Управителния съвет на БФВ.

32.26.
При необходимост създава временни работни групи. Съставът, редът и начинът на работа на тези групи се уреждат с правилник за съответната група, който се приема от Управителния съвет на БФВ.

32.27.

Пази и води регистрите и книгите на БФВ;

32.28.
Определя лице, което да представлява клон  на БФВ и определя обема на неговата представителна  власт;

32.29.
Извършва или определя лицето, което да извърши ликвидацията на сдружението; 

32.30.   
Взема решения за откриване и закриване на банкови сметки на БФВ;

32.31.
Определя подбора на лицата и на начина на тяхното подпомагане при разходване на имуществото на БФВ.


33.
Членовете на Управителния съвет прекратяват функциите си:

33.1.
С подаване на оставка пред Общото събрание.
Предложение за изменение на т. 33.1. от  ЦСЯК – Академика:
33.1.
Управителният съвет може да взема решение, ако на заседанието му присъстват повече от половината от неговите членове или упълномощени от тях лица.

33.2.
При трайна фактическа невъзможност да изпълняват задълженията си за повече от 6 месеца.

33.3.
По решение на Общото събрание.
Предложение за изменение на т. 33.3 от ЯК Порт Бургас:

33.3.
Всеки  член  на  Управителния  съвет  има  право  на  един  глас.  Не  се  допуска гласуване  по  пълномощия.  Решенията  се  вземат  с  мнозинство  от присъстващите,  решенията  по  чл.  31.3,  31.6  и  31.30  с  мнозинство  от всички  членове,  a  решението  по  чл.  31.9    с  мнозинство  от  2/3  от  всички  присъстващи членове.

34.
Заседанията на управителния съвет се свикват и ръководят от Председателя на БФВ. Председателят е длъжен да свика заседание на управителния съвет при писмено искане на една трета от членовете му.  Ако председателят не свика заседание на управителния съвет в седмичен срок, то може да се свика от всеки един от заинтересуваните членове на управителния съвет.  При отсъствие на председателя заседанието се ръководи от определен от управителния съвет негов член.
Предложение за изменение на т. 34 от ЯК Порт Бургас:

34.
Председателят  на  Управителния  съвет  (Президент  на  БФВ)  се  избира  от Общото събрание за срок от 2 години, 2 години преди да встъпи в длъжност. Той е член на Управителния съвет (Вицепрезидент)  2 години, Президент –  2  години  и  член  на  Управителния  съвет  (Паст  президент)    2  години.  Общият период, в който избраното лице е член на Управителния съвет е 6 години  
34.1.
Кандидатура  за  Председател  (Президент  на  БФВ)  може  да  издига  всеки член  на  БФВ,  найкъсно  до  един  месец  преди  датата  на  провеждане  на Общото събрание на БФВ.  
Предложение за изменение на т. 34.1. от  ЦСЯК – Академика:
34.1.
Кандидатура за Председател (Президент на БФВ) може да издига всеки член на БФВ, най- късно до един месец преди датата на провеждане на Общото събрание на БФВ.

35.1.
Управителният съвет може да взема решение, ако на заседанието му присъстват повече от половината от неговите членове.

35.2.
Присъстващо е и лице, с което има двустранна телефонна или друга връзка, гарантираща установяването на самоличността му и позволяваща участието му в обсъждането и вземането на решения.  Гласуването на този член се удостоверява в протокола от председателстващия заседанието.

35.3.
Всеки член на Управителния съвет има право на един глас. Не се допуска гласуване по пълномощия. Решенията се вземат с мнозинство от присъстващите, а решенията по чл. 32.3, 32.6 и 32.29  - с мнозинство от всички членове.  
35.4.
Управителният съвет може да вземе решение и без да бъде провеждано заседание, ако протоколът за взетото решение бъде подписан без забележки и възражения за това от всички членове на управителния съвет.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА БФВ (ПРЕЗИДЕНТ НА БФВ) 

36.
Председателят на Управителния съвет на БФВ (Президент на БФВ) се избира от Общото събрание за срок от 4 години. Той е член на Управителния съвет на БФВ. Председателят на Управителния съвет на БФВ (Президент на БФВ) може да бъде избиран за два последователни мандата от 4 години или за 8 последователни години.

36.1.
Кандидатура за Председател на Управителния съвет на БФВ (Президент на БФВ) може да издига всеки член на БФВ, най-късно до един месец преди датата на провеждане на Общото събрание на БФВ.

36.2.
Кандидатът за Председател на Управителния съвет на БФВ (Президент на БФВ) е длъжен да представи своята програма, най-късно до един месец преди датата на провеждане на Общото събрание на БФВ.

37.
Изборът на Председател на Управителния съвет на БФВ (Президент на БФВ) предхожда избора на членовете на Управителния съвет на БФВ.
Предложение за изменение на т. 37.2. от  ЦСЯК – Академика:

37.2.
Председателства заседанието на Управителния Съвет.

38.
Изборът на Председател на Управителния съвет на БФВ (Президент на БФВ) може да се извършва с явно или с тайно гласуване.
39.
При избор с тайно гласуване, всеки делегат - член на Общото събрание има право да гласува за един кандидат. Бюлетина с повече от един кандидат е недействителна. 

40.
Председателят на Управителния съвет на БФВ (Президент на БФВ):
Предложение за изменение на т. 40 от ЯК Порт Бургас:

40.
Избраният  за  Председател  на  Управителния  съвет  (Президент  на  БФВ) преди да встъпи в длъжност като председател трябва за срок от 2 години да бъде член на Управителния съвет и Заместник председател (Вицепрезидент на БФВ)   

40.1.
Представлява БФВ пред трети лица. 

40.2.

Председателства заседанията на Управителния съвет на БФВ.
40.3.

Представя пред Общото събрание годишния отчет на Управителния съвет, доклада по чл.40, ал.2 от ЗЮЛНЦ и проекта за бюджет.

41.
Председателят на Управителния съвет може да делегира отделни свои права и задължения на членове на Управителния съвет или на трети лица.
Предложение за изменение на т. 41.2 от ЯК Порт Бургас:

41.2.
Подготвя  се  за  мандата  си  като  Председател  на  Управителния  съвет (Президент на БФВ)  

Досегашният текст на чл. 41.2. става чл. 41.3.  

42.
На английски език Председателят на Управителния съвет на БФВ се изписва President of Bulgarian Sailing Federation.
ПОЧЕТЕН ПРЕДСЕДАТЕЛ (ПРЕЗИДЕНТ)

43.
За заслуги към БФВ и към ветроходния спорт, лице, което не е вече председател, може да бъде избрано от Общото събрание по реда на чл. 23.5 от този устав за Почетен председател. 

44.
Званието “Почетен председател (Президент)” е пожизнено.

45.
Почетния председател (Президент) има право да присъства на заседанията на Управителния съвет, на Контролния съвет и на постоянните и временните комисии на БФВ и да участва в тях със съвещателен глас.

ЗАМЕСТНИК -  ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ

46.
Управителният съвет може да избере един или повече заместник председатели на Управителния съвет измежду членовете си. Заместник председателят се освобождава с решение на Управителния съвет.

47.
Заместник председателя:

47.1.
Подпомага Председателя на Управителния съвет на БФВ в дейността му;
47.2.


Председателства заседанията на Управителния съвет на БФВ при отсъствие на Председателя;

47.3.
Поема функциите на Председателя на Управителния съвет на БФВ в случаите, предвидени в чл. 33.
КОНТРОЛЕН СЪВЕТ

48.
Контролният съвет е контролен орган на БФВ между общите събрания. Членовете на Контролния съвет се избират за срок от 4 години. До вписване на нов контролен съвет старият контролен съвет продължава да изпълнява своите функции.
49.
Контролният съвет се състои от 3 до 5 члена. Юридическите лица, които са членове на БФВ могат да посочват за членове на контролния съвет и лица, които не са членове на БФВ. Всеки член на Контролния съвет може да бъде избиран за два последователни мандата от 4 години или за 8 последователни години.
50.
Кандидатури (поименни предложения) за избиране или освобождаване на членове на Контролния съвет на БФВ могат да правят само членовете на БФВ най-късно до един месец преди датата на провеждане на Общо събрание. Изборът на членовете на Контролния съвет може да се извършва с явно или с тайно гласуване. Решението за начина на гласуване се взема от Общото събрание. При избор с тайно гласуване всеки делегат - член на Общото събрание има право да гласува за толкова кандидати, колкото е броя на членовете на Управителния съвет, определен от Общото събрание или за по-малко. Бюлетина с по-голям брой посочени кандидати от броя, определен от Общото събрание е недействителна.

51.
Контролният съвет избира измежду членовете си Председател на Контролния съвет на БФВ.

52.
Контролният съвет заседава най-малко веднъж на шест месеца. Свиква се на заседание от Председателя  или при писмено искане  на всеки негов член. Ако председателят не свика заседание на Контролния съвет в седмичен срок, то може да се свика от всеки един от заинтересуваните членове на Контролния съвет. При отсъствие на председателя заседанието се ръководи от определен от Контролния съвет негов член.

53.
Заседанията на Контролния съвет се считат за законни , ако на тях присъстват повече от половината  членове. Присъстващо е и лице, с което има двустранна телефонна или друга връзка, гарантираща установяването на самоличността му и позволяваща участието му в обсъждането и вземането на решения.  Гласуването на този член се удостоверява в протокола от председателстващия заседанието.

54.
Контролният съвет взима решения с мнозинство от присъстващите.

55.
Контролният съвет:

55.1.
Проверява изпълнението на решенията на Общото събрание от Управителния съвет и от други вътрешни органи и служители на БФВ.

55.2.
Проверява и контролира финансовата дейност, правилното съхраняване и опазване имуществото на БФВ.
55.3.
Дава отчет за годишния финансов отчет и баланс на БФВ.

55.4.
Дава отчет за дейността си пред Общото събрание.

55.5.
Когато има специализирани комисии, Контролният съвет осъществява проверки и на тяхната текуща дейност като докладва за констатираните резултати пред Управителния съвет.

56.
Контролният съвет води протоколна книга за заседанията си, в която отразява съставените констативни протоколи. 
57.
При констатиране на сериозни нарушения Контролния съвет прави искане до Управителния съвет за свикване на Общо събрание.

58.
Членовете на Контролния съвет прекратяват функциите си при условията на чл. 33.

ГЛАВА V

ПРЕДСТАВИТЕЛСТВО

59.
БФВ се представлява от Председателя на Управителния съвет.
60.
Управителния съвет може да определя и други лица измежду членовете си, които да представляват БФВ. В този случай, начинът на представителство на СДРУЖЕНИЕТО и обемът на представителната власт се определят от Управителния съвет.
61.
В случай на необходимост Председателят на Управителния съвет на БФВ може да упълномощава трети лица за извършване на определени действия.

62.
Сключването на договори и на споразумения от  БФВ се извършва само след протоколно решение на

Управителния съвет. 

63.
БФВ  има свой печат, знак и символи.

64.
Изходящата кореспонденция на БФВ се подписва от Председателя на Управителния съвет или от упълномощено от него лице.

ГЛАВА VI

ПРИХОДИ, ИМУЩЕСТВО И ФИНАНСИ.
65.
За осъществяване на своята дейност и постигане на целите си, БФВ набира финансови средства и формира имущество от следните източници: 

65.1.
Годишен членски внос. Годишният членски внос се определя от Общото събрание. Членският внос трябва да се внесе до 30.03. всяка година, а за новоприетите членове в 14-дневен срок от уведомяването им, че са приети за членове на БФВ.

65.2.
Международни субсидии и средства от държавата, общините и Държавния фонд за подпомагане на физическото възпитание и спорта.

65.3.
Дарения и завещания от български и чуждестранни физически и юридически лица.

65.4.
Спонсорство, награди и други приходи;
65.5.
Приходи от трансфер на състезатели;
65.6.
Приходи от допълнителна стопанска дейност, съгласно чл. 12 от настоящия устав, която е свързана с предмета на основната дейност на БФВ.
Предложение от ЯК Порт Бургас за приемане на нова т. 65. със следния текст:  
65.
Преминаването от 9 четири годишни мандата, към 3 по 3 мандата избирани през 2 години ще стане след изтичане мандата на действащия УС по ред определен от него.
Предложение за изменение на т. 65 от  ЯК Порт Бургас:

65.
Уставът е изменен и допълнен на Общото събрание на БФВ проведено на 19.03.2005 г.; на Общото събрание на БФВ проведено на 21.01.2007 г.; на Общото събрание на БФВ проведено на 21.04.2007 г. и на Общото събрание на БФВ проведено на 20.03.2010 г.  
66.
Имуществото на БФВ се състои от право на собственост и други вещни права върху движими вещи и недвижими имоти, права върху трансфер в чужбина на състезатели и на специалисти, парични средства, вземания, ценни книги, дялово участие в местни и чуждестранни юридически лица, право на собственост върху интелектуална собственост и върху произведения в областта на спорта, физкултурата и др.. Имуществото се вписва в специален регистър на БФВ.

67.
В съответствие с действащите нормативните актове БФВ може да учредява и да участва  в търговски дружества, регистрирани  в съответствие с разпоредбите на Търговския закон или в юридически лица по ЗЮЛНЦ, приходите от които се използват за осъществяване на целите на БФВ.

68.
Финансовата дейност на БФВ и необходимата отчетност и счетоводна документация се осъществяват в съответствие със законите на Република България.

69.
Годишно приключване

69.1.
Всяка година до края на м. февруари Управителният съвет съставя за изтеклата календарна година                 годишен счетоводен отчет и доклад за дейността и ги представя на експерт-счетоводител в случаите предвидени в чл. 38 ал. 3 от ЗЮЛНЦ.

69.2.
Доклада за дейността трябва да съдържа данни относно:

· съществените дейности, изразходваните за тях средства, връзката им с целите и програмите на организацията и постигнатите резултати;

· размера на безвъзмездно полученото имущество и  приходите от другите дейности за набиране на средства;

· финансовия резултат.

69.3.
Доклада за дейността на БФВ е публичен. Съобщението за неговото изготвяне, както и мястото, времето, начина за запознаване с него се публикува в бюлетина на централния регистър.

69.4.
При годишно приключване се проверява годишния счетоводен отчет от дипломиран експерт-счетоводител въз основа на счетоводството и отчета за дейността в случаите предвидени в чл. 38 ал.3 от ЗЮЛНЦ.

69.5.
Експерт-счетоводителите се определят от Общото събрание, а когато Общото събрание не е избрало експерт-счетоводител до изтичане на календарната година, той се назначава от Управителния съвет.

69.6.
След постъпване на доклада на експерт-счетоводителя, Управителния съвет приема годишния счетоводен отчет, отчета за дейността  и доклада на експерт-счетоводителя/ако е задължителен/ и приема решение за свикване на редовно Общо събрание. 

70.
Съгласно разпоредбите на Закона за счетоводството, БФВ ще изготвя отчетна информация при спазване на принципите за откритост, достоверност и своевременност.

71.
Дивиденти: БФВ не разпределя печалба.

72.
Разходване на имущество.

72.1.   
БФВ като организация за извършване на обществена полезна дейност разходва имуществото си за

развитието, разпространението и утвърждаването на ветроходството.

72.2.    
БФВ може безвъзмездно да разходва имущество и да осъществява дейността, насочена за постигане на

целите си при стриктно спазване на разпоредбата на чл.41 от ЗЮЛНЦ.

72.3.    
Подборът на лицата и начина на тяхното подпомагане се осъшествява по ред приет от Управителния съвет на БФВ.

72.4.
В случаите визирани в чл. 41 ал. 3 от ЗЮЛНЦ, решенията за безвъзмездно разходване на средства се вземат с мнозинство от Общото събрание с 2/3 от всички членове, когато е в полза на:

1. лица от състава на другите му органи и техните съпрузи, роднините им по права линия - без 

ограничение, по съребрена линия - до четвърта степен, или по сватовство - до втора степен включително;


2.  лица, били в състава на управителните му органи до 2 години преди датата на вземане на решението;


3.  юридически лица, финансирали организацията до 3 години преди датата на вземане на решение;

4.  юридически лица, в които посочените лица в т. 1 и 2 са управители или могат да наложат или

възпрепятстват вземането на решения.

72.5.
БФВ не може да сключва сделки с лицата по чл. 72.4, както и с юридически лица, в които посочените лица са управители или могат да наложат или възпрепятстват вземането на решения, освен ако сделките са в очевидна полза на БФВ или са сключени при общи условия, публично обявени.

73.
Задължение за водене на книги 

73.1.
БФВ води книги за протоколите от заседанията на Общото събрание и на Управителния съвет.  Ръководещият заседанието на колективния орган и лицето, изготвило протокола, удостоверяват и отговарят за верността на съдържанието му. Съдържанието на всеки протокол на Управителния съвет се одобрява на следващото заседание, след което се информира Контролния съвет.

73.2.
БФВ води регистър на членовете си, в който се записват следните данни: наименованието на юридическото лице, седалище и адрес на управление, фирмено дело за съдебна регистрация, Булстат, лицата, които го представляват. 

ГЛАВА VII

ЗАПЛАЩАНЕ
74.
Членовете на Управителния съвет изпълняват своите функции безвъзмездно на обществени начала. На тях може да се заплащат разходи за командировки от фонд, включен в годишния бюджет и одобрен от Общото събрание.

75.
Щатният персонал получава заплата определена от Управителния съвет и одобрена с годишния бюджет.

76.
Привлечените експерти и сътрудници получават възнаграждения съобразно сключените договори и извършената работа от фонд, включен в годишния бюджет и одобрен от Общото събрание.







        ГЛАВА VIII

ПРЕКРАТЯВАНЕ И ЛИКВИДАЦИЯ

77.         Дейността на БФВ  се прекратява:

77.1.
По решение на Общото събрание.

77.2.
По решение на окръжния съд по седалището на сдружението, когато:

· не е учредено по законния ред;

· извършва дейност, която противоречи на закона или е противна на обществения ред или на добрите нрави

· е обявено в несъстоятелност.

77.3.
Решението на съда по чл. 77.2, предположение първо и трето се постановява по иск на всеки заинтересуван и или на прокурора. 

78.1.
При прекратяване на БФВ се извършва ликвидация.

78.2.
Ликвидацията се извършва от Управителния съвет или от определено от него лице. Ако ликвидатор не е определен от Управителния съвет или от Общото събрание той се определя от окръжния съд по седалището на сдружението.

78.3.
Относно реда за ликвидация и правомощията на ликвидатора се прилагат съответно разпоредбите на Търговския закон.

78.4.
Ликвидаторът е длъжен по възможност да удовлетвори кредиторите на БФВ от наличните парични

средства, а ако това е невъзможно - чрез осребряване първо на движимото, а след това на     недвижимото   имущество на БФВ. Ликвидацията се извършва при стриктното спазване на чл. 43 от ЗЮЛНЦ.

78.5.
Имущество не може да се прехвърля по какъвто и да е начин на:


1.  учредителите и настоящите и бившите членове;


2.  лицата, били в състава на органите му и служителите му;


3.  ликвидаторите освен дължимото възнаграждение;


4.  съпрузите на лицата по т. 1 - 3;

1. роднините на лицата по т. 1 - 3 по права линия - без ограничение, по съребрена линия - до четвърта

степен, или по сватовство - до втора степен включително;

2. юридическите лица, в които лицата по т. 1 - 5 са управители или могат да наложат или

възпрепятстват вземането на решения.

78.6.
Имуществото, останало след удовлетворението на кредиторите, се предоставя по решение на съда на юридическото лице с нестопанска цел, определено за извършване на общественополезна дейност със същата нестопанска цел.

78.7.
Ако имуществото не бъде предоставено по реда на чл. 78.6., то се предава на общината, в която е седалището на БФВ.  Общината е длъжна да предоставя имуществото за извършване на възможно най-близка до целите на прекратеното юридическо лице с нестопанска цел общественополезна дейност.

78.8.
След разпределяне на имуществото ликвидаторът е длъжен да поиска заличаване на вписването на сдружението от окръжния съд по седалището му.

ГЛАВА IХ

ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА УСТАВА

79.1
Проект за изменение и/или допълнение на устава може да се внесе от всеки член на БФВ, от Управителния съвет на БФВ и от Председателя на БФВ, най-късно един месец преди Общото събрание.

79.2
Длъжностните лица на БФВ са длъжни да публикуват проекта в интернет страницата на БФВ най-късно две седмици преди датата на събранието.

ПРЕХОДНИ И ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ

80.
БФВ е правоприемник на федерацията по ветроходство към БСФС.

81
За неуредените в настоящия устав въпроси намират непосредствено приложение съответните разпоредби на Закона за юридическите лица с нестопанска цел и законодателството, уреждащо статута и дейността на сдруженията с нестопанска цел в Република България.

82.
Председателят на Управителния съвет на БФВ е длъжен в едномесечен срок от приемането на настоящия Устав да подаде необходимите документи за вписването му по партидата на БФВ в регистрите на Софийски градски съд.

83.
Настоящият устав е приет на Общото събрание на БФВ проведено на 26.03.2016 г. и отменя предишния устав на БФВ.

